
 
Звіт  

про роботу галузі культури у 2 кварталі 2015 року 
 
  Галузь культури протягом звітного періоду  працювала стабільно. Належно, 
відповідно до статутних вимог, функціонували міські комунальні заклади культури, 
серед яких:  4 школи естетичного виховання, 5 закладів клубного типу, 12 бібліотек, 
об’єднаних у міську централізовану бібліотечну систему.  

 

Фінансово-господарська діяльність 
  На утримання галузі протягом 2 кварталу 2015 року використано 8454,8 тис. грн., 
в тому числі на заробітну плату 7763,2 тис. грн., по спеціальному фонду 1096,7 тис. грн. 
(в т.ч. кошти бюджету розвитку 427,0 тис. грн. та інші власні надходження- 15,2 
тис.грн.), зокрема:  

 

кошти міського бюджету 

Профінансовано Заклад 

всього в.ч.заробітна плата 
з нарахуваннями 

Луцька музична школа №1 2264,9 2125,4 

Луцька музична школа №2 1799,7 1749,3 

Луцька музична школа №3 1470,9 1433,2 

Луцька художня школа 597,0 465,3 

Луцька міська централізована 
бібліотечна система 

1134,1 1071,1 

Палац культури 
(в т.ч. філії Будинок культури 
мікрорайону Вересневе, Теремнівський 
БК, клуб “Сучасник” та клуб “Патріот 
Батьківщини”) 

787,9 702,7 

 

кошти спеціального фонду 
Профінансовано Заклад 

всього в.ч.заробітна плата з 
нарахуваннями 

Луцька музична школа №1 231,9 169,3 

Луцька музична школа №2 136,4 112,0 

Луцька музична школа №3 102,0 90,8 

Луцька художня школа 200,0 177,0 

Луцька міська централізована 
бібліотечна система 

64,0 0,0 
 

Палац культури 
(в т.ч. філії Будинок культури 
мікрорайону Вересневе, Теремнівський 
БК, клуб “Сучасник” та клуб “Патріот 
Батьківщини”) 

377,6 60,5 



 
Матеріально-технічне забезпечення 

 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури міста у 2 
кварталі 2015 року проведено ремонтні роботи на загальну суму  297,2 тис. грн, 

зокрема:  
 

№ Виконані роботи Вартість 
виконаних робіт 

(тис. грн.) 

1. Виготовленено проектну документацію на 
встановлення лічильника тепла в бібліотеці-філії №10 

3,68 

2 Завершено капітальний ремонт даху 2 корпусу Палацу 
культури 

227,8 

3 Замінено вікна на енергозберігаючі в МШ №1 49,8 

4 Замінено вікна на енергозберігаючі в МШ №2 15,9 
 

 Крім того, за рахунок спонсорських коштів та коштів спеціального фонду 
придбано літературу для бібліотек міста -15,3тис.грн. 
 

ОСНОВНІ КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКІ ЗАХОДИ 
Протягом 2 кварталу 2015 року закладами культури проведено 470 культурно-

мистецьких заходів. 
Зокрема, відбулися традиційні Великодні заходи, серед яких: 
- конкурс дитячої писанки «Писанковий дивосвіт». За результатами конкурсу 

організовано виставку кращих робіт у приміщенні арт-галереї «Луцьк», під час 
відкриття якої відбулося нагородження переможців.  

- мистецьке дійство «Великодня Пасхалія». Захід відбувся на Театральному 
майдані. Великодні піснеспіви звучали у виконанні хорових колективів релігійних 
конфесій, веснянки, гаївки -у виконанні фольклорних колективів міста. Відбувся 
ярмарок виробів декоративно-прикладного та ужиткового мистецтва. В рамках проекту 
проведено благодійну акцію "Писанка для солдата”. 

Протягом квітня-травня тривала реалізація творчого проекту «Великодня 
майстерня», в рамках якого майстри народної творчості з усіма охочими ділилися 
секретами писанкарства, виготовлення великодніх сувенірів, оформлення Великоднього 
кошика. До участі у майстерках активно залучалися діти особливих категорій та діти зі 
Сходу України та АРК, які тимчасово мешкають у Луцьку, а також діти з м. Волновахи, 
які перебували у нашому місті. 

 У рамках мистецьких презентацій “Український Великдень” в закладах культури 
проведено понад 30 заходів Великодньої тематики, серед яких майстер-класи з 
писанкарства, оформлення Великоднього кошика, створення Великодніх сувенірів, 
дійство «Святкуємо Великдень», народознавчі години тощо.  У будинку культури 
мікрорайону Вересневе відбувся фестиваль “Великодні передзвони”, участь у якому 
взяли хорові колективи релігійних конфесій, відбулася виставка-конкурс «Великодній 
кошик». 

У квітні місяці відбулися польсько-українські зустрічі майстрів слова. Захід 
проходив під патронатом Генерального Консула України в Любліні, Генерального 
консула Республіки Польща в Луцьку, Маршалека Люблінського воєводства, Луцького 



міського голови, Президента міста Люблін, Люблінського куратора освіти. Відповідно 
до програми у Волинському академічному обласному театрі ляльок проведено зустріч з 
українським письменником Тарасом Прохаськом та презентацію монодрами у 
виконанні філолога, аніматора культури, театрального інструктора Матеуша Новака. 
Для учасників майстер-клас провели професор Театральної академії у Варшаві Гражина 
Матишкевич і польська акторка театру й телебачення Барбара Прокопович. 

Більше 20 заходів проведено з нагоди Дня Матері, серед яких – літературні 
години, виставки-вшанування, майстер-класи. На Театральному майдані відбувся 
фестиваль вишитого рушника «Вишиті обереги єднання». 

З нагоди Міжнародного Дня музеїв за підтримки управління культури у 
художньому музеї м.Луцька в рамках Міжнародної акції «Ніч музеїв» відбувся 
мистецький проект «Вірність землі і преданіям…».   Окрім інших заходів, в рамках 
проекту відбулася благодійна виставка-продаж унікальних ікон, написаних на ящиках 
від набоїв, привезених із зони проведення антитерористичної операції.  

Впродовж 14-25 травня у закладах культури відбувалися заходи з нагоди Дня 
Європи. Проведено інтерактивні публічні зустрічі «Україна-це Європа», виставки 
літератури, віртуальні екскурсії «Незнайома Європа» та ін. 

У Державному історико-культурному заповіднику м.Луцька відбулася наукова 
конференція «Любартівські читання», присвячена 930-ій річниці першої згадки про 
місто Луцьк та 30-ій річниці створення заповідника. У заході взяли участь науковці з 
Києва, Львова, Рівного, Острога та Луцька. За матеріалами конференції видано науково-
інформаційний збірник праць «Старий Луцьк. Випуск XI. Матеріали XI наукової 
конференції «Любартівські читання».  

У травні-червні проходив мандрівний фестиваль лялькових гуртків, що діють у 
бібліотеках-філіях Луцької міської централізованої бібліотечної системи, «Мій 
маленький театр». Творчі доробки учасники презентували на дитячих майданчиках, у 
дитячих садочках та літніх таборах. 

З нагоди Міжнародного Дня захисту дітей відбулися літературно-мистецькі 
заходи “Країна дитинства”, серед яких – конкурси малюнків, вікторини, літературні 
подорожі, вистави лялькових гуртків.  Як підсумок рейтингу серед учнів початкових 
спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, проведено мистецьку акцію “Овація”,  
у програмі якої  - вшанування обдарованих дітей, лауреатів мистецьких конкурсів і 
фестивалів, учнів музичних шкіл та учасників  творчих колективів клубних закладів 
міста. Творчі премії отримали більше 50 талановитих дітей. 1 червня відбуся 
презентація програми “Бібліотека-територія дитинства”. Програмні заходи  розроблені 
на період шкільних літніх канікул. Впродовж червня у бібліотечних закладах проведено 
близько 100 заходів для дітей в рамках Програми. У Міжнародний день захисту дітей на 
Театральному майдані відбувся фестиваль ідей для дозвілля дітей. Бібліотечні 
працівники підготували чимало цікавих територій, де кожен мав можливість знайти 
свою. Тут діяли творча, ігрова територія, відеотериторія, територія книг та журналів. 

У художній школі реалізовано творчий проект  «Луцька художня школа. 50-ий 
випуск». З нагоди 50-го випуску підготовлено виставку робіт учнів та викладачів 
школи. Участь у заході взяли одні з перших викладачів школи, випускники та нинішні 
учні школи. 

Протягом квітня-червня відбулося 3 виставки в арт-галереї “Луцьк”, зокрема:  
дитячої писанки “Писанковий дивосвіт”, робіт членів Асоціації фотографів м.Жешув 
(Польща) та робіт з кераміки майстра народної творчості Жанни Миляшкевич «Диво з 
теплих долонь». 
 



КЛУБНІ ЗАКЛАДИ 
 Головним завданням діяльності закладів культури клубного типу є  створення 
умов членам громади для розвитку їх творчих здібностей,  задоволення духовних i 
культурних потреб.  
 На сьогодні в місті функціонує 5 закладів клубного типу: 
- Палац культури 
- Будинок культури мікрорайону Вересневе 
- Теремнівський Будинок культури 
- Клуб “Сучасник” 
- Клуб “Патріот Батьківщини”. 
 

Платні послуги, надані клубними закладами міста: 
 
Платні послуги, грн. В т. оренда (одноразова), грн. 

77000,00 20347,64 
  
Впродовж квітня-червня 2015 року клубними закладами  проведено 169  культурно-

мистецьких заходів:  
 
№ 
з/п 

Заклад Кількість 
заходів 

Кількість 
глядачів 

1 Палац культури 94 30796 
2 БК м-ну Вересневе 27 3181 
3 Теремнівський БК 22 4760 
4 філіал «Сучасник» 10 2845 
5 Філіал «Патріот Батьківщини» 16           458 

 
За звітний період було організовано та проведено різноманітні культурно-масові 

заходи за участі творчих колективів КЗ «Палац культури міста Луцька», зокрема:  
-  мистецьке дійство «Великодня Пасхалія»; 

        - VI міський фестиваль духовної пісні «Великодні передзвони» (будинок культури 
мікрорайону Вересневе) 
        -  театралізоване дійство «Святкуймо Великдень» за участю народного 
аматорського фольклорного гурту «Чачка» та зразкового аматорського ансамблю танцю 
«Волиняночка». 

22 квітня глядацька зала Палацу культури зібрала чимало прихильників 
саксофонної музики на концерті «Музика душі», що відбувався у Луцьку вперше. 
      За участю  хорових колективів КЗ «Палац культури міста Луцька» 9 травня у 
парку культури і відпочинку ім. Лесі Українки відбулася тематична програма 
«Пам'ятаймо! Перемагаймо!», присвячена Дню пам’яті та примирення та 70-ій річниці 
Перемоги над нацизмом у Європі.  

Впродовж травня на високому організаційно-творчому рівні пройшли звітні 
концерти народних аматорських  колективів Палацу культури на підтвердження звання 
«народний аматорський». Концерт народного аматорського чоловічого хору ветеранів 
війни та праці «Подвиг» був особливим, оскільки колектив відзначав 35-річчя з часу 
створення. 

22 травня відбувся вечір–спомин з нагоди 75-річчя від дня народження 
волинського поета, перекладача, художника Костянтина Шишка. 



З 28 по 31 травня учасники народного аматорського ансамблю танцю 
«Волинянка»  разом із делегацією Луцької міської ради відвідали місто Бандирма 
Турецької Республіки та взяли участь у 26 Міжнародному фестивалі культури та 
туризму «Пташиний рай». 

1 червня до Міжнародного дня захисту дітей на Театральному майдані відбувся 
флешмоб – «Ми майбутнє України» за участю зразкового аматорського ансамблю 
танцю «Волиняночка». 
 

МІСЬКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА  
Виконання основних показників діяльності: 
 
 План на 2015 Виконано в ІІ кв. 
Обслужено користувачів 38755 31873 
Книговидача (прим.) 806955 230790 
Відвідування  260000 78763 

 
У  другому  кварталі 2015 року у фонд бібліотек ЦБС з різних джерел надійшло 

1062 примірники  друкованих видань на суму 43998 грн. 00 коп. В т.ч.,  придбано 693 
книги  на суму 29,0 тис. грн. за  кошти бюджету розвитку. Передплачено додатково 
періодичні видання на ІІ піврічя ц.р. на суму 2628 грн. (2 назви, 11 прим.) за бюджетні 
кошти на суму 2628 грн.  
          Вибуло з  бібліотечних фондів з різних причин 4673 прим. книг на суму 3713 грн.  
 Бібілотечний фонд ЦБС на 01.07.2015року становить 424 892 прим. на суму  1 034 
744 грн. 
 Користувачам бібліотек надано додаткових платних послуг на суму 9020 грн. 89 
коп., надійшло 7893 грн. добровільних коштів від користувачів на розвиток  
книгозбірень централізованої бібліотеками-філіями №№6 та 10, центральною 
бібліотекою для дітей та  бібліотекою-філією №3 для дітей. 
 
 Соціокультурна діяльність: 
         З метою популяризації книги та читання, організації змістовного дозвілля 
користувачів  протягом кварталу в бібліотеках проведено 273 масові заходи, серед яких: 
мандрівний фестиваль лялькових гуртків «Мій маленький театр», Фестиваль ідей для 
дозвілля дітей, «Бібліотека – територія дитинства-2015», цикл заходів «Країна 
дитинства». До 29-ї річниці аварії на Чорнобильській АЕС організовано  години 
застережень «Той чорний квітень не забути нам повік», уроки пам’яті «І гіркота пече 
полинна», уроки- реквієми «Відлуння Чорнобильських дзвонів».   
         Творчі лабораторії, майстер-класи, уроки народознавства відбувалися з нагоди 
Великодніх свят. До Дня пам’яті та примирення у бібліотеках експонувалися виставки 
документальних та архівних документів, фото-ілюстративні та бібліотечні виставки, 
проводилися години пам’яті та уроки історії. 
 Презентації «Портрет країни з європейськими цінностями», інформаційні 
дайджести «Україна – ЄС: проблеми і  перспективи», літературні та відео-круїзи 
організовували працівники бібліотечних закладів до Дня Європи. 
 Понад 20 заходів проведено у бібліотеках з нагоди Дня Матері. 

Задля вшанування пам’яті лучан, які загинули під час АТО на Сході України 
організовано виставки літератури: «Війна пройшлась по їхніх долях»      
«Вартові української землі»,  «Біль, гордість і надія України»,      
«Лучани сумують, лучани пам’ятають», «Загиблі герої: шануємо, пам’ятаємо». 



З метою популяризації  художньої літератури та читання проведено бенефіс 
байкаря Гната Голки (Валерія Гнатюка) в рамках проекту «Обідня перерва в бібліотеці», 
театралізовані читання «У країні Снігової королеви» (до 210-річчя Г.Х.Андерсена»), 
літературний портрет «Тому, хто щиро прагне волі» (до 175-річчя Марка 
Кропивницького). 

Проводилася краєзнавча робота - організовано історичну годину «Древнє місто 
моє» (до 675-річчя від часу княжіння Любарта Гедеміновича в Луцьку»), історичний 
круїз «Луцьк древній і вічно молодий» (за книгою П.О.Троневича «Оповідання з 
давньої історії Луцька», краєзнавчу мандрівку до замку Любарта «Духовні скарби 
Волині», інформ – панораму «Вікно в світ партнерських міст» (до Дня споріднених 
міст). 
         Відбувалися планові засідання клубів  з читацьких інтересів. 
        Спільно з Волинською обласною організацією стомованих інвалідів «АСТОМ-
Волинь» в рамках програми «Реабілітація через творчість» проведено виставки творів 
прикладного мистецтва народних майстрів  Олександра Шума ( вишиті картини) та 
Наталії Бугай (ляльки-мотанки) в бібліотеці-філії №10 для дорослих. 
 
Бібліографічна, організаційно-методична діяльність: 

Підготовлено та видано бібліографічний список «Ніколи знову» до 70-річчя 
визволення від нацистів у Європі та завершення Другої світової війни, 3 щомісячних 
бібліографічні списки «Місто Луцьк на сторінках преси», які розміщуються на ВЕБ – 
сайті ЦБС.       
         Для підвищення професійної компетентності бібліотечного персоналу 10 
бібліотекарів взяли участь в обласному семінарі зі створення першої української 
DAISY-бібліотеки, книги в якій адаптуються для незрячих користувачів. Шестеро 
бібліотечних працівників брали участь у тренінгу «Надання адміністративних 
електронних послуг у бібліотеках». Окремі бібліотекарі пройшли курс дистанційного 
навчання за темою «Нова бібліотечна послуга: використання інформаційних технологій 
та Інтернету в бібліотеці», взяли участь у ІІІ-ій Всеукраїнській школі адвокації для 
бібліотекарі на базі бібліотек Херсонської області, у професійному навчальному візиті 
до бібліотек Миколаївської області «Бібліотеки Миколаївщини: модельний формат 
розвитку», пройши навчання за темами «Інноваційні процеси в організції 
обслуговування користувачів бібілотеки за умови інформатизації суспільства» та 
«Інноваційні зміни в бібліотеці на основі проектного, кадрового менеджменту та 
ініціативної діяльності бібліотек» в Рівненському центрі підвищення кваліфікації та 
перепідготовки працівників культури Національної академії керівних кадрів культури і 
мистецтв. Для завідувачів  бібліотек-філій на базі бібліотеки-філії №10 проведено  
майстер-клас «Лабораторія успіху» за темою «Бібліотека+громада=успіх» за участю 
представників громадських організацій.                             
 

ПОЧАТКОВІ СПЕЦІАЛІЗОВАНІ  
МИСТЕЦЬКІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ 

У місті успішно функціонує 4 школи естетичного виховання - три музичних, одна 
художня. У приміщенні Будинку культури мікрорайону Вересневе діє філія музичної 
школи №3, де діти навчаються на відділах фортепіанному та народних інструментів. 

Розмір плати за навчання у школах встановлено відповідно до рішення виконавчого 
комітету від 03.09.2014 № 517-1 і становить 60-140 грн.  

Від плати за навчання у школах звільнено дітей із  багатодітних, малозабезпечених 
сімей, дітей-інвалідів, дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей, 



батьки яких–учасники антитерористичної операції на сході України. Плату за навчання 
у розмірі 50-ти відсотків встановлено для дітей, обоє батьків яких є інвалідами праці I 
групи загального захворювання; дітей, батьки яких є учасниками ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС та учасниками бойових дій; дітей, батьки яких - військовослужбовці 
дійсної служби та працівники правоохоронних органів, загинули при виконанні 
службових обов’язків. 

Окрім виконання основної функції-надання початкової мистецької освіти для 
лучан, протягом року школи проводили різноманітні публічні заходи, спрямовані на 
виховання еститичного смаку, підвищення виконавського рівня учнів та викладачів., 
всеукраїнських та міжнародних конкурсів, фестивалів, олімпіад, виставок. 

Активними учасниками загальноміських заходах були творчі колективи шкіл, у 
складі яких -  учні та викладачі: гурти «Ластівки» (керівник Марія Лукач) музичної 
школи №1; ансамбль народної музики «Жарт» (керівник Віталій Барчук) та 
фольклорний гурт «Волинські забавлянки» (керівники Оксана Годлевська та  Віталій 
Барчук) музичної школи №2; ансамбль народної музики «Волиняни» (керівник Тетяна 
Жилюк) музичної школи №3.   
 У квітні відбувся творчий звіт музичної школи №1 (директор Чуріна О.Г.), який 
вчергове підтвердив високий  рівень фаховості викладачів та підготовки учнів.  
  Учні шкіл активно долучалися до участі в обласних мистецьких конкурсах, де 
демонстрували високу виконавську майстерність. 

Луцька художня школа презентувала виставку писанок учнів школи в рамках 
Великодніх заходів, а також виставку робіт учнів та викладачів з 50- річчя першого 
випуску школи. 
 Протягом кварталу проводилися заходи, спрямовані на підвищення фахового 
рівня викладачів, активізації навчально-виховного процесу, що здійснювався відповідно 
до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей учнів, їх віку, стану 
здоров’я, психологічних особливостей.  
 Завершено навчальний рік, розпочато підготовку закладів до роботи в новому 
навчальному році. 
  

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 
Одним із пріоритетних напрямків діяльності управління культури залишається 

реалізація стратегії розвитку інтеркультурного потенціалу міста. Важливим чинником 
такої діяльності є участь у Програмі „Інтеркультурні міста”, що є складовою спільної 
стратегічної ініціативи Ради Європи та України – Плану дій «Партнерство заради 
реформ». У звітному періоді відбулися робочі зустрічі координаторів проекту, 
представників Центру «Демократія через культуру» та представників громадських 
організацій Луцька. 
        Триває реалізація українсько-шведського проекту “Подолання стереотипів для 
побудови довіри та надії», яким передбачено проведення спільних заходів, спрямованих 
на покращення міжкультурного діалогу, налагодження ефективної комунікації та 
взаєморозуміння між місцевими громадами, активізацію участі їх членів у суспільних 
процесах. З метою творчої саморелізації та адаптації у суспільстві людей з обмеженими 
фізичними можливостями у бібліотеці-філії №10 реалізовується програма «Реабілітація 
через творчість», в рамках якої проведено виставку виробів з кераміки “Творча вітрина 
від Тетяни Вегери”, а також виставка робіт вишивальника Олександра Шума. 
 Розпочато реалізацію проекту Ради Європи і Європейського Союзу «Урбаністичні 
стратегії в історичних містах, скеровані громадами» (COMUS). 



Протягом кварталу близько 50 обдарованих дітей – учнів початкових мистецьких 
навчальних закладів взяли участь у мистецьких конкурсах і фестивалях.  З перемогою 
повернулися з Міжнародного фестивалю-конкурсу «Слов’янський вінець» (Болгарія) 
учасники творчого колективу «Співаночка» музичної школи №1. Учасники зразкового 
аматорського ансамблю танцю «Волиняночка» комунального закладу «Палац культури 
міста Луцька» презентували народне мистецтво на фестивалі у Туреччині. 

Перемогу у Міжнародному фіналі Х Загальнопольського декламаторського 
конкурсу української поезії та прози і VIII Декламаторського конкурсу польської поезії 
та прози для мешканців України, що відбувся у Луцьку, отримали 7 учасників, які 
представляли Україну. Результатом співпраці з міжнародними інституціями, місцевими 
громадськими організаціями є впровадження інноваційних форм та методів роботи, 
створення передумов для модернізації закладів культури, а також розробки Стратегії 
розвитку галузі. 
 

ОХОРОНА КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ 
 Триває реалізація програми «Облік об’єктів культурної спадщини в місті Луцьку 
на 2015 рік», що затверджена рішенням міської ради від 26.11.2015 №66/18. 
 Протягом 2 кварталу укладено охоронні договори з 10-ма користувачами  
пам’яток  культурної спадщини. 
 Виготовлено копії із технічних паспортів 15 об’єктів культурної спадщини, що 
знаходяться в архіві ЖЕД №3. 
 Працівники відділу охорони культурної спадщини взяли участь в роботі 
консультативної ради при управлінні культури облдержадміністрації; погоджувальної 
комісії по детальному плануванню міста; комісії ОДА  з питань увіковічення пам’яті 
жертв війни та політичних репресій. 
 Проведено робочу зустріч з питань реалізації у Луцьку проекту Ради Європи і 
Європейського Союзу «Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані 
громадами» COMUS за участю місцевих фахівців і представників Ради Європи та 
Мінкультури України. 
 Проведено огляд та здійснено фотофіксацію 100 пам’яток культурної спадщини. 

 
РОБОТА ІЗ ЗАЯВАМИ ТА ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН 

 

Інформація про кількість звернень фізичних та юридичних осіб,  
що надійшли в управління культури у 2 кварталі  2015 року 

 
 

Кількість звернень 
 фізичних осіб 

 

Кількість звернень 
 юридичних осіб 

 

 

Кількість інформаційних 
запитів «Про доступ до 
публічної інформації»  

 

Кількість  
депутатських запитів 

Всіх, що 
надійшли  

у виконавчий 
орган 

В тому числі 
на 

особистому 
прийомі 
керівника 

виконавчого 
органу  

В тому 
числі через 

відділ 
звернень 
громадян 

Всіх, що 
надійшли у 
виконавчий 

орган 

В тому числі 
через 

загальний 
відділ 

Всіх, що 
надійшли у 
виконавчий 

орган 

В тому числі 
через відділ 

звернень громадян 

Всіх, що 
надійшли у 
виконавчий 

орган 

В тому числі 
через відділ 
секретаріату 
міської ради

96 74 22 163 119 7 - 7 5 

 
 
 
Начальник управління                                                                              Тетяна Гнатів 


